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Ata  da  2a  (segunda)  Sessao  Ordin5ria  da  Casa  Jos6  Ximenes  de  Aralljo  aos  13

(treze) dias do mss de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as 19:30
(dezenove horas e trinta  minutos)  no pr6dio da Camara  Municipal de Correntes,
sito a  Pra¢a Agamenon  Magalh5es  n°  115 -sob a  Presidencia  do  Excelentissimo
Senhor   Vereador   Joseylton   Anderson    de   Vasconcelos,   secretariado    pelos
Vereadores: Cicero da Silva e Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secretarios. Estando

presentes  os  demais  Vereadores:  Adelmo   Luciano   Bezerra   da   Silva,  Arnaldo
Tavares Silva de Lira, Clayton Francisco Umbelino, Erlan Leandro de Albuquerque,

Jos6   Geraldo   da   Silva,   Jos6   Sidnei   Martins   da   Silva,   Maria   Leal   da   Silva   e

Lourdil6cia  Chaves  de  Amorim  Cardozo.  0  Presidente  declarou  aberta  a  Sessao
com  urn  momento  de  orac5o  e  a  entoacao  do  Hino  Nacional.  Logo  ap6s,  a
Vereadora Segunda Secretaria Jaciane Alves, cumprimentou  a todos e realizou a
leitura do Expediente do Dia constando das seguintes mat6rias: Apresentac5o da
Mocao  de  Pesar  n°:  002/2025,  de  Autoria  do  Vereador Joseylton  Anderson  de
Vasconcelos (Homenagem p6stuma a Eurides de Deus Camelo), e: Apresenta¢ao
do   Projeto   de   Lei   n°:   824/2025,   cuja   Ementa:   Disp6e   sobre   a   criac5o   do
Departamento de Engenharia e Obras do Municipio de Correntes-PE e da outras
Providencias.     Com     a     palavra    facultada,     o    Vereador    Clayton     Umbelino
cumprimentou  a todos e comentou  sua atuagao diaria  no  municipio,  momento
em que solicitou explica¢6es sobre o caminhao perfuratriz de pocos artesianos e
alguns veiculos que se encontram parados na garagem municipal. Seguidamente,
o  Presidente  informou  o  recebimento das contas  dos  Exerc`cios  Financeiros  de
2019,  do  Prefeito  Edimilson  da  Bahia,  e do ano de 2021,  do  Prefeito  Hugo C6sar
Gomes  Galvao,   onde  salientou   a   recomendac5o  do  Tribunal   de  Contas   pela
Aprovacao.  Sequencialmente,  o  Vereador  Erlan  Leandro  ap6s  cumprimentar  a
todos  solicitou  urn olhar da  Gestao  Municipal  com  relacao  a  iluminacao da  rua
Machado Dias, como tamb6m, comentou dos calgamentos nas Ruas 4 de Outubro
e  Epaminondas  de  Azevedo,  que se  encontram  danificados.  Sendo  comuns  em
suas  falas,  os  Vereadores Arnaldo Tavares,  Cicero  da  Silva,  Jaciane  Alves  e Jos6
Geraldo,  cumprimentando  a  todos  salientaram  o  compromisso  de  legislar  pelo
bern comum da  popula¢ao,  e  relataram a satisfacao em  participar de  mais uma
sessao  ordinaria  desta  Casa.  Posteriormente,  o Vereador Adelmo  Luciano ap6s
cumprimentar  a  todos,   destacou   a   assistencia   que  vein  sendo   prestada   ao
homem   do   campo   atrav€s   da   Secretaria   Municipal   de   Agricultura   e   Meio
Ambiente.   Em  seguida,  a  Vereadora   Maria  Leal,  ap6s  cumprimentar  a  todos
comentou  seu  compromisso de  legislar em  representacao  do  povo  correntino.
Por   sua   vez,   a   Vereadora   Lourdilecia   Chaves   ap6s   cumprimentar   a   todos,
comunicou  a  indica¢5o  do  Presidente  do  PSDB  (Partido  da  Social  Democracia

Brasileira)  para  a  sua  pessoa  como  Lider de  Oposiiao e finalizando suas falas,  a
comentou  do  Projeto de  Lei  n°: 824/2025  e destacou  a  necessidade de  reparos
na  iluminac5o pdblica  da  Rua Joaquim  Nabuco. Seguidamente, a Vereador Lider
de Governo, Sidnei Martins, ap6s cump
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Gestao  Municipal,  baseado  no compromisso  com  a  popula¢5o.  No  decorrer  de
suas  falas,  respondeu  aos  parlamentares  que  o  antecederam,  relatando  que
alguns    carros    parados    na    garagem    municipal,    s5o    por    decorrencia    da

quilometragem avangada ou sofreram acidentes que nao compensam consertar,
como  tambem,  destacou  que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  vein  realizando  a
substitui¢ao de lampadas em todo o municipio, e logo serao substituidas nas ruas
citadas. Ainda  em  resposta  aos parlamentares, o  Lider Governista  informou que
o   caminhao   perfuratriz   de   po¢os   artesianos   6   cedido   pelo   lpA   (lnstituto
Agron6mico de Pernambuco) a uma associa¢5o do munici'pio e no momento nao
est5 sendo utilizado por decorrencia de que nao disp5e de alguns equipamentos
de alto custo, que devem disponibilizados pelo pr6prio instituto. Finalizando suas

falas,   o   Vereador   convocou   os   componentes   da   Comissao   Permanente   de
Financas  e  Orcamento  para  uma  reuniao  na  quarta-feira,  19/02  as  08:30  (oito
horas   e   trinta   minutos),   para   apreciacao   e   elaboracao   dos   pareceres   aos

processos    de    prestacao    de    contas    dos    exercfcios    de    2019    e    2021.
Sequencialmente, o Presidente sugeriu verbalmente, que os Vereadores autores
das  proposi¢6es tamb6m  as votem, sendo  prontamente aceito  por todos.  E em
seguida, convocou os componentes das comiss6es permanentes de Constitui¢ao,
Justica  e  Reda¢ao  e  Obras  e  Servicos  Ptlblicos  para  uma  reuniao  no  dia  20  de
fevereiro, as 19:00 (dezenove horas), para a elaboracao dos pareceres ao Proj.eto
de  Lei  n°:  824/2025.  Em  sequencia,  foi  iniciada  a  Ordem  do  Dia,  constando  das

seguintes  Votac6es:   Mocao  de   Pesar  n°:   01/2025,   de  Autoria   do  Vereador
Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos  (Homenagem  P6stuma  a  Claudemir  Calado
da   Silva);   lndicacao   n°:   01/2025,   de   Autoria   do  Vereador  Clayton   Francisco
Umbelino (Sugerindo a  lmplantac5o de Banheiros Quimicos, nas  Festividades do
Municfpio),  -sendo  estas,  Aprovados  por  Unanimidade;  lndicacao  n°:  02/2025,
de  Autoria   do  Vereador  Erlan   Leandro  de  Albuquerque  (Sugerindo  que  seja
realizada   a   Limpeza   do   Lixo   Jogado   5s   Margens   da   Rodovia   BR-424,   nas

proximidades  do  Portal  de  Entrada  da  Cidade  e  nas   Proximidades  da  Antiga
Queijeira de Luiz Filho, bern como, a  lnstalacao de  Lixeiras nessas localidades e a
Conscientizacao da  Populac5o atrav6s de Campanha  de  Divulgacao  nos Veiculos
de Comunicac5o) -sendo  esta,  Reprovada  com  07  (sete) votos  contrarios e 02

(dois)   votos   favor5veis,   e;   lndica¢5o   n°:   03/2025,   de   Autoria   da   Vereadora
Lourdil6cia   Chaves   de   Amorim   Cardozo   (Sugerindo   a   Constru¢ao   de   Pracas
Recreativas nas lmediac6es dos Canais no Bairro Atalibal Victor (Matadouro) e na
Rua  da  Primavera)  -Aprovada  por  Unanimidade.  Por fim,  nada  mais  havendo  a
tratar, o Presidente agradeceu a presenca de todos e deu por encerrada a Sess5o
com urn momento de oracao. 0 Vereador Cicero da Silva,1° Secret5rio,  mandou
lavrar a presente ata que ap6s lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 13
de fevereiro de 2025.

DOR -1. SECRETARIO
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